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1. Prace odpovida zadanému tématu a osnové 5 (max.5)
2. Autor uplatnil znalosti nabyté studiem na DFJP 5 (max.5)
3. Autor pouzil adekvatni odbornou literaturu 5 (max.5)
4. Naplnéni cile prace 8 (max. 10)
5. Autor postupoval pfi zpracovani iniciativné a samostatné 10 (max. 10)
6. Jazykova uroven prace (sloh, gramatika) 8 (max. 10)
7. Formalni droven prace (Uprava, prehlednost, spravnost citovani) 7 (max. 10)
8. Pri zpracovavani prace autor dodrzoval pfedepsané terminy 8 (max. 10)
9. Autor vyuzival konzultaci a Fadné zapracoval pfipominky vedouciho prace 11 (max. 15)
10. Celkova odborna urover prace 16 (max. 20)
Celkovy pocet bodU: 83 (max. 100)
Hodnoceni bakalarské prace: B - vyborné minus

V Pardubicich 24.05.2024
doc. Ing. Jaroslav Matuska, Ph.D.

Pripadny komentar k vySe uvedenému hodnoceni:

Student si téma i cil prace stanovil samostatné. Ponékud sloZitéjSi byla pro studenta orientace v platnych pravnich
predpisech SZ, zakonech/vyhlagkach, norméach i unijnich pfedpisech; jejich znalost je jednou z podminek pro
tvorbu pfistupného prostfedi i ve vefejné dopravé. Ke zpracovani analytické ¢asti prace student vyuZil své praxe u
Spravy zeleznic (analyza stanic) a svych zkuSenosti (analyza vozidel). Konzultace probihaly nerovnomérné a
intenzivnéji spiSe v zavéreéné fazi zpracovani. Navrhy fedeni vychazi z vlastnich zkusenosti studenta; v nékterych
pfipadech jsou inspirovany zahrani¢im, proto ne vzdy jsou v souladu se zavedenym systémem Uprav zrakové
postizené uzivatele v podminkach CR. Formalni Gprava (pfepis, formatovani textu apod.) byla provedena
velmi omezenych moZznosti studenta pracovat s textem. Kladné hodnotim mj. kap. 3, v niZ student realné hodnoti
realizovatelnost navrhll z hlediska naro¢nosti jejich zavedeni.

Poznamky: 100 - 91 bodu = A - vyborné 70 - 61 bodu = D - velmi dobfe minus
90 - 81 bodu = B - vyborné minus 60 - 51 bodu = E - dobfe
80 - 71 bodl = C - velmi dobfe 50 - 0 bodu =F - nesplnéno



